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    ماشين حساب  

 

تعداد فاز و . محلول سير شده اي از سولفات سديم با مقداري نمك اضافي و بخار آب در ظرف سربسته اي در حال تعادل است. 1

  سازنده هاي مستقل سيستم به ترتيب از چپ به راست كدام است؟

 3،2 -د  2،3 -ج  3،3 - ب  2،2 -الف  

  شرط لازم براي برقراري تعادل شيميايي بين دو يا چند فاز از يك سيستم چيست؟. 2

βα -الف   TT  - ب  =
βα

µµ ,, ii βα -ج  = PP βα -د  = VV = 

  باشند؟كدام يك از موارد زير دو فازي و يك جزئي مي . 3

 طلا - آلياژ مس  - ب  كربن به صورت الماس و گرافيت -الف  

  مخلوط آب و الكل -د    محلول اسيدي -ج  

−1آنتالپي ذوب آن . مي رسد 891/0به  gcm879/0−3منجمد مي شود، دانسيته ي آن از  �C5/5وقتي بنزن در . 4
molkJ59/10 

  بر حسب سانتيگراد كدام است؟ atm1000نقطه ذوب بنزن در . است

  7/8 -د  7/4 -ج   7/10 - ب  7/1 -الف  

  در كدام يك از موارد زير درجه آزادي صفر است؟. 5

   نقطه آزئوتروپ  - ب  دماي بحراني آب خالص -الف  

  محلول نفتالين در بنزن -د    نقطه اتكتيك -ج  

  يك از محلولهاي زير انحراف منفي از قانون رائول دارند؟ كدام. 6

    استون و كلروفرم - ب    كلروفرم و الكل -الف  

  آب و اتانول -د    هليم و نئون -ج  

به دست آمده يك محلول مخلوط . با هم مخلوط مي كنيم atm1و در فشار  �C 27يك مول بنزن و يك مول تولوئن را در دماي. 7

  ).انرژي آزاد هلمهولتز استA(برحسب ژول كدام است؟  ∆mixA. تقريباً ايده ال است

  -1/3111 -د  صفر -ج  - 6/3457 - ب  -8/1728 -الف  

)(كدام يك از موارد زير در مورد پتانسيل شيميايي افزوني . 8
XS

Aµ  سازندهA صادق است؟  

ART -الف   γln  ب - AXRT ln  ج- AR γln  د- AXR ln  

 �C27هرگاه فشار اسمزي اين محلول در دماي . گرم برليتر محلول است 10غلظت يك تركيب شيميايي مفروض در يك محلول، . 9

  اتمسفر باشد، جرم يك مول از اين تركيب كدام است؟ 246/0برابر 

molg -الف   molg - ب  10/ /10
molg -ج  2 /10

molg -د  3 /10
4
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       ماشين حساب    

  كداميك از موارد زير صحيح مي باشد؟. 10

  .مخلوط دوتايي در نقطه اتكتيك از دماي ذوب هريك از سازنده هاي مخلوط بالاتر است دماي ذوب -الف  

  .در طول انجماد يك محلول اتكتيك غلظت تغيير مي كند - ب  

نسبت كسر مولي جزء حل شونده در فاز بخار و محلول  -ج  








)(

)(

�B

B

X

gX برابر با
t

P

P   .مي باشد�

  .بنزن از راه تقطير جزء به جزء ميسر مي باشد-اتانول در سيستم دوجزئي اتانول جدا كردن -د  

−+−ثابت تعادل تفكيك. 11
+⇔

2

44 SOHHSO  در�C25 2برابر
102.1

−درجه تفكيك اسيد . است ×−
4HSO در محلول دسي

  نرمال آن كدام است؟

  173/0 -د  244/0 -ج  122/0 - ب  346/0 -الف  

  پس از كسر كردن رسانايي ويژه آب خالص از آن برابر �C25رسانايي ويژه محلول سير شده سولفات باريم در . 12

 11 −−Ω m0011/021با توجه به اينكه رسانايي هم ارز حدي آن برابر با . شده استm−Ω 0143/0  مي باشد قابليت حل شدن

  سولفات باريم كدام است؟

3 -الف  
101548.0

3 - ب  ×−
100111.0

3 -ج  ×−
100774.0

3 -د  ×−
100387.0

−×  

)(ميلي گرم اسيد بنزوئيك  120. 13 56 COOHHC ميلي كلوين مي  20كاهش نقطه انجماد محلول . گرم آب حل مي كنيم 100را در

=86.1درجه تفكيك يوني اين محلول كدام است؟ . شود
f

k.  

  9/10 -د  7/6 -ج  7/9 - ب  9/7 -الف  

اگر اين جريان از يك صفحه به . عبور مي كند II)(ثانيه از يك محلول سولفات مس 100آمپري در مدت  649/9يك جريان . 14

2مساحت
10 cm  و طولmm2  3بگذرد، دانسيته محلول مس برحسب

cm

g 5.63. كدام است=Cum  

  0793/0 -د  6349/0 -ج  3174/0 - ب  1587/0 -الف  

  مولال است كدام مي باشد؟ 2و  1به كلريد باريم و نيترات كلسيم به ترتيب  قدرت يوني محلولي كه نسبت. 15

  8 -د  9 -ج  7 - ب  3 -الف  

PtClClHHPtولتاژ سلول . 16 22
−+

كار الكتريكي در شرايط برگشت پذيري . ولت است 35/1در شرايط استاندارد ,

  برحسب كيلو ژول كدام است؟

  -55/260 -د  -87/209 -ج  - 27/130 - ب  -10/521 -الف  
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        ماشين حساب    

CuaCuaCdCdولتاژ سلول . 17 )01.0()00.1(
2

2

== ++

VEcellبرحسب ولت كدام است؟ �C25در 74.0=�.  

  36/1 -د  68/0 -ج  74/0 - ب  34/0 -الف  

18 .�EسلولPtCeCeAuAu
+++ 343

�در  ,
C25، 05/0 ثابت تعادل واكنش كدام است؟. ولت است  

20 -الف  
1048.3 27 - ب  ×

1047.1 37 -ج  ×
1063.1 9 -د  ×

1018.9 ×  

)/(در سلول وستون. 19
22 ++

HgCd  در�
C25 مقدار ولتاژ سلول برابر با ،V018.1 تغيير انرژي آزاد گيبس چند كيلو . است

  ژول است؟

  -98 -د  -196 -ج  -118 - ب  -199 -الف  

1223ثابت سرعت يك واكنش بنيادي برابر با . 20
1045.2

−−−× smolLمرتبه كلي واكنش كدام است؟. است  

  4 -د  2 -ج  3 - ب  1 -الف  

DCBAواكنش . 21 2
2

1
2 11، برابرtدر آن، در لحظه Cهرگاه سرعت توليد محصول . مفروض است +→+

02.0
−−

sLmol 

  باشد، سرعت واكنش در لحظه ياد شده كدام است؟

  01/0 -د  02/0 -ج  08/0 - ب  04/0 -الف  

HHClHClواكنش . 22 +→+
2

  مولكولاريته آن كدام است؟. يك واكنش بنيادي است 

  2 -د  1 -ج  3 - ب  4 -الف  

10) سال( −1ثابت تلاشي هسته اي يك عنصر راديواكتيو . 23
1054.1

  زمان نيم عمر آن چند سال است؟. است ×−

9 -الف  
1051.4 9 - ب  ×

1042.5 10 -ج  ×
1048.3 10 -د  ×

1058.2 ×  

+→...واكنش دو مولكولي . 24 BAاگر غلظت اوليه . ، در يك دماي ثابت مفروض استA  مول بر ليتر  1/0دقيقه از  100پس از

11مول بر ليتر برسد، ثابت سرعت برحسب  05/0به 
min

−−molLغلظت اوليه . كدام استB  مول بر ليتر است 15/0برابر با.  

2 -الف  
1065.8

2 - ب  ×−
1096.5

1 -ج  ×−
1069.1

1 -د  ×−
1072.6

−×  

  اگر تغييرات عكس غلظت برحسب زمان خطي باشد، واكنش از مرتبه چندم است؟. 25

  4 -د  3 -ج  2 - ب  1 -الف  

  در كدم مورد ثابت سرعت و فاكتور فركانس با هم مساوي مي شوند؟.  26

  .هرگاه سرعت واكنش بسيار بالا باشد -الف  

  .هرگاه دما بسيار پايين باشد - ب  

  .هرگاه ثابت سرعت رفت و برگشت با هم برابر باشند -ج  

  .هرگاه انرژي فعالسازي واكنش حدود صفر باشد -د  
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  ماشين حساب      

  :رابطه آرنيوس در تجزيه دي بوتيل مركوريك و دي اتيل مركوريك به ترتيب عبارت است از. 27

1
1

2.15

)1(

193
10

−
−

−×= s
RT

molkJ
eK  

1
1

1.14

)2(

180
10

−
−

−×= s
RT

molkJ
eK  

  در چه دمايي برحسب كلوين اين دو ثابت سرعت با هم برابر مي شوند؟

  180 -د  617 -ج  711 - ب  193 -الف  

در تتراكلريد مايع در دماهاي نزديك به دماي اتاق برابر با  52ONي تجزيه رابطه آرنيوس برا. 28

1
1

13 24200
106.2

−
−

−×= s
RT

molcal
eK مقدار آنتالپي استاندارد تشكيل كمپلكس فعال در دماي . مي باشدK300  چند

  كيلوكالري است؟

  4/25 -د  6/23 -ج  7/21 - ب  1/20 -الف  

  يك از موارد زير صحيح است؟كدام . 29

  هرگاه در مكانيسمي هم مراحل گرماگير هم گرمازا وجود داشته باشد، تعيين كننده سرعت اغلب به عهده مرحله گرمازا  -الف  

  .است  

0در واكنش هاي يك مولكولي مقدار  - ب  

≠∆S بسيار كوچك و نزديك صفر است.  

  .يك واكنش نمي توان مكانيسم مناسبي براي آن واكنش پيشگويي كرد از روي عبارت سرعت تجربي -ج  

  .كاتاليزور ها مي توانند موقعيت تعادل را در واكنش هاي شيميايي جابجا كنند -د  

  .گويند................ مدت زماني از عمر واكنش كه در آن سرعت تشكيل و از بين رفتن گونه هاي واسطه اي با هم مساوي است را. 30

  دوره پايداري -د  دوره پاياني واكنش -ج  نيم عمر - ب  زمان آسايش -الف  

  كداميك از موارد زير جزء واكنشهاي كاتاليزي ناهمگن مي باشد؟. 31

      پليمري شدن آلكن ها در حضور اسيد فسفريك -الف  

  واكنش استري شدن اسيدها با الكل ها - ب  

      محلولتجزيه آب اكسيژنه در حضور يون هاي  -ج  

  تجزيه گرمايي دي اتيل اتر در مجاورت يد -د  
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  ماشين حساب      

  است؟ نادرستدر جذب همدماي لانگمور كدام يك از فرضيات زير . 32

  .تنها يك لايه مولكولي روي سطح جذب مي شود -الف  

  .انرژي برهم كنش براي همه مكان ها يكسان نيست - ب  

  .ي جذب شده بر روي مكان هاي مختلف صفر استبر هم كنش ثانوي ميان مولكول ها -ج  

  .مولكول هاي جذب شده دستخوش جذب شيميايي روي سطح جاذب مي شوند -د  

  

هر گاه براي جذب . 33
2

N  گرم زغال فعال در دماي  1/0رويK 90  مقدار شيب و عرض از مبدا منحني تغييرات
V

P ) حجم گاز

3برابر با  STPبه ترتيب در شرايط ) فشار( Pبر حسب ) فشار/ جذب شده 
364.1

−
cmTorr  3و

015.0
−

cm  باشد، ثابت تعادل

−1بر حسب  k)(لانگمور 
Torr كدام است؟  

  09/9 -د  35/3 -ج  33/7 - ب  11/1 -الف  

  

  كداميك از موارد زير صحيح مي باشد؟. 34

  .در يك واكنش فوتوشيميايي انرژي لازم براي انجام واكنش از راه نشر نور تامين مي شود -الف  

  .جذب شيميايي داراي انرژي فعالسازي كمتري نسبت به جذب فيزيكي است - ب  

  .مولكول برانگيخته فقط يك محصول تشكيل شود، بهره كوانتومي برابر يك مي شوداگر از هر  -ج  

  .در واكنش هاي فوتو شيميايي انرژي شيميايي به انرژي تابشي تبديل مي شود -د  

  

1دسي نرمال را  KClيك سلول رسانشي، رسانايي الكتريكي محلول . 35
0132.0

−Ω ثابت سلول كدام است؟ . نشان مي دهد  

11رسانايي ويژه اين محلول برابر با ( 
0128.0

−−Ω cm است (.  

1 -الف  
969.0

−
cm  1 - ب

724.0
−

cm  1 -ج
832.0

−
cm  1 -د

026.1
−

cm  
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